

Врачебные тайны

Август 2020

Из представленного в Петербургскую городскую управу отчета об исследовании в течение летних месяцев продуктов, продаваемых и изготовляемых недобросовестными торговцами в Петербурге видно, что в образцах зеленого горошка найдена значительная примесь салициловой кислоты, паюсная икра оказалась сдобренной борной кислотой, в квасе и прочих прохладительных напитках найден сахарин, пастила окрашивается вредными виннокаменными красками и пр. Справка в ежегодных отчетах городских лабораторий свидетельствует, что в рассматриваемом отношении настоящий год не отличается от предшествующих…

Русский врач. 1905. № 35.

По удостоверению городского химика Хьюго Джона в Чикаго, будто надо почти 1 фунт кокаина, чтобы убить человека, судья Дули оправдал недавно некоего А.Говарда, обвиняющегося в продаже этого яда.

Русский врач. 1905. № 35.

Вчера ваш корреспондент осматривал международную выставку борьбы с туберкулезом. Россия представлена на выставке крайне слабо. Лавры первенства принадлежат Германии, отдел которой самый богатейший.

Русское слово. 1905. 19 сентября.